
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОШИБКИ

 

24 мая 2018 г.                                                                                           г. Москва

 

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в составе:
<...................>,рассмотревшая дело № 1-14-47/00-08-18 о нарушении
антимонопольного законодательства по признакам нарушения ООО
«БИОФАРМРУС» (142100, Московская обл., г. Подольск, ул. Комсомольская, д. 1,
литера Щ, пом. 65; ИНН 5036098060; ОГРН 1095074003859) пункта 1 статьи 14.2
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Комиссия ФАС России по собственной инициативе исправляет опечатку на первой
странице решения и на первой странице предписания ФАС России от по делу № 1-
14-47/00-08-18 о нарушении антимонопольного законодательства, а именно:
неверно указана дата изготовления решения в полном объеме и дата выдачи
предписания – «23» мая 2018 г., в то время как датой изготовления решения в
полном объеме и датой выдачи предписания является «21» мая 2018 г., как это
следует из даты регистрации решения и предписания ФАС России – 21.05.2018.

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», Комиссия

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

 

Исправить опечатку в решении и предписании ФАС России по делу № 1-14-47/00-08-
18 о нарушении антимонопольного законодательства: на первой странице
решения и предписания ФАС России по делу № 1-14-47/00-08-18 о нарушении
антимонопольного законодательства исправить дату изготовления решения в
полном объеме и дату выдачи предписания на «21» мая 2018 г.

 

<...................>


